



地方科协

科普活动

学术交流

组织建设

其他

广西民族医药协会为壮瑶医药事业发展建言献策

2013年01月04日

12月25日,广西民族医药协会第五次会员代表大会、广西壮医医院建院十周年总结暨壮瑶医药学术研讨会在广西民族医药研究院举行,会议旨在为壮瑶医药事业发展建言献策。会上还同时举行桂派中医大师黄汉儒工作室揭牌仪式。广西科协党组书记、副主席甘向群,副主席方芳等广西区直有关部门领导出席开幕式并讲话。来自区内外医教研机构和企业单位领导、中医药民族医药专家代表200多人参加了系列活动。



会议现场

会上,甘向群对广西民族医药协会在承担政府委托的部分行业管理事务、组织壮医执业医师考试、制定壮瑶药质量标准,发掘整理民族医药文献、总结推广民族医药诊疗技法、培养民族医药人才、宣传民族医药科普知识、深入社区及农村送医送药、维护民族医药工作者合法权益等方面的工作给以充分肯定。



桂派中医大师黄汉儒工作室揭牌

要闻

黑龙江省科技馆开展展览“院士榜”



黑龙江科技馆“院士榜”以详尽的内容、新颖的设计方式向公众展示了38位自...

详情

- 海南省科协出台改进工作作风实施办法
- 泰州市科协实施四大行动助推转型升级
- 促进国际合作港澳台交流专委会会议召开

工作动态

- 科普富民兴边试点总结交流会在滇召开
- 八届常委会青少年科学教育专委会召开
- 中国科协2012年度科普发展对策研...
- “基础研究与科学传播相互作用研究”
- 中国科协第八届常委会促进农村和少数...
- 全国学会党建工作经验交流会召开
- 中国科普研究所两项国家软科学研究计...
- 第十五届中国科协年会分会场对接会在...

全国学会

- 中国植物保护学会推荐项目获2012...
- 中国抗癌协会2013年“世界癌症日”...
- 中国抗癌协会推荐项目荣获国家科技进...
- 中国抗癌协会召开七届一次秘书处负...
- 2013年《林业科学》在京编委会会...
- 中国林学会召开常务理事会议
- 中国自然辩证法研究会召开科学道德宣...
- 中国植物保护学会召开十届九次在京...
- 中国农业机械学会九届六次常务理事...
- 中国航海学会与中国公路学会共商合作...

地方科协

- 重庆涪陵区科协“三加强”奠定发展基...
- 宁夏科协走访首批受表彰的“塞上英才”
- 江苏省常州市科协改进作风 多措并举
- 浙江诸暨科协界政协委员连续6年获优
- 重庆科技馆提高“展品完好率”确保市...
- 宁夏2013年文化科技卫生“三下乡”...
- 陕西省宝鸡市心理咨询行业协会讲师团
- 陕西省安康市科协多措并举扎实转变作
- 北京成功举办“蝌蚪之夜”跨界科学论
- 扬州市科协年度目标任务考核首获市...

基层建设

- 重庆酉阳桃花源社区立足优势突出创

甘向群指出，当前全区科协系统正在组织学习宣传贯彻党的十八大精神，积极推进科学技术进步和科技改革与发展。他希望广西民族医药协会结合“经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设”五位一体的新格局，认识中医药民族医药理论和实践体现出天地一体、天人合一、天地人和、和而不同的理念，与生态文明建设理念的一致性，在生态建设上直接发挥的重要作用，为扶持中医药和民族医药事业发展，推进建设西部中医药民族医药强区，建设美丽广西做出应有的贡献。

广西民族医药协会会长黄汉儒代表第四届理事会做工作报告，选举产生了以谭明杰为会长的第五届理事会。谭明杰表示，新一届理事会要以黄汉儒会长为榜样，承前启后，继往开来，求真务实，不负重托，将协会工作推向一个新的台阶。

在随后举行的壮瑶医药学术研讨会上，中国民族医药学会名誉会长诸国本、中央民族大学原副校长梁庭望、广西中医药管理局常务副局长庞军，广西民族医药协会领导黄汉儒、庞宇舟、钟鸣、覃迅云、韩卫东等作了专题报告，与会专家为壮瑶医药事业发展出谋划策。（梁启成 卓秋玉 编辑：李晓科）

- 北京西城区举办新春“全民低碳行动”
- 重庆九龙坡区科协以“四落实”抓好社
- 重庆北碚区静观镇评出十佳科普明星户
- 湖北谷城实施人才强县战略激活“第一
- 山东省枣庄市充分发挥农技协作用助
- 山东省青岛即墨市：科普惠民生 农民
- 重庆酉阳赵庄社区“四进社区”活动